

## **TURNAJ V NEMECKEJ**

Na pozvanie domácich organizátorov sa trojica našich hráčov zúčastnila 3.ročníka Turnaja o pohár starostu obce Nemecká, ktorý sa uskutočnil dňa 30.4.2014. Celkove sa turnaja zúčastnilo 77 hráčov z rôznych kútov Slovenska aj z Moravy. Hralo sa v 4-5 členných skupinách, z ktorých hráči na 1. a 2.mieste postúpili do boja o víťazstvo a zostávajúci hráči bojovali v turnaji útechy. Obe tieto časti sa už hrali na hrali KO systémom, ale v hlavnej časti hrali ešte porazení turnaj na druhú prehru. Turnaj sa odohrával v telocvični miestnej ZŠ, kde bolo rozložených 12 stolov; dobré osvetlenie, príjemná teplota, proste perfektné prostredie. Ako tradične sa z našich hráčov najlepšie umiestnil Mário Humený, ktorý skončil celkovo na 7.-8. mieste. Braňo Oravec skončil na 17.-24. mieste a Alino Švec hral v dolnom pavúku. Pre našich hráčov to bola veľmi dobrá skúsenosť, veď počas turnaja odohrali 5-10 zápasov s hráčmi rôznej výkonnosti od 3.ligy nižšie ale najmä s neznámymi hráčmi, kde museli až v priebehu zápasu zistiť, čo na nich platí a skúsiť to aplikovať do svojej hry. Nie vždy sa to podarilo, ale po turnaji boli s celkovým priebehom, atmosférou a najmä organizáciou turnaja veľmi spokojní a už dopredu avizovali svoju účasť aj v budúcom ročníku. Všetky výsledky od skupín až po pavúky si môžete pozrieť na stránke:

<http://stolnytenisbb.webnode.sk/turnaje7/turnaj-o-pohar-starostu-obce-nemecka/>

## **22.KOLO, 19.3.2016**

Cez víkend boli posledným kolom uzatvorené všetky majstrovské stolnotenisové súťaže sezóny 2015/16 v našom okrese. Pozrite si, aké výsledky v ňom dosiahli naše družstvá.

Najviac sledovaným družstvom bolo naše B-čko, ktoré ešte malo šancu vybojovať si konečné tretie miesto. Muselo však zvíťaziť vo Východnej a zároveň nesmel zvíťaziť ich konkurent – Nižná Boca. Bolo vidno, že hráči ešte veria v šťastný koniec, lebo na zápas išli riadne „nažhavení“. Dokonca po dlhšom zranení nastúpil aj Maťo Javorek, hoci ešte stále nie je celkom fit. Prvú časť úlohy sa im podarilo splniť, aj keď svoj zápas nezačali práve najlepšie. Po prehraných štvorhrách však dokázali okamžite vyrovnať a v nasledujúcich vyrovnaných zápasoch aj otočiť vývoj zápasu vo

svoj prospech. Získaný náskok si dokázali udržať až do konca a dosiahli tak potrebné víťazstvo 11:7. Všetko tak záviselo na tom, ako skončí zápas v Nižnej Boci, ktorá hostila Demänovú. Bol to zápas ako na hojdačke, ktorý sa nakoniec skončil pre nás zlatou remízou 9:9. Tá znamenala, že konečné tretie miesto obsadilo naše B-čko a vyšperkovalo tak našu doteraz najúspešnejšiu sezónu. Gratulujeme! U súpera sa v tomto kole predstavilo ešte naše C-čko. Po úľave z úspešného boja o bronz nastúpili v Závažnej Porube v čiastočne pozmenenej zostave, keď po dlhodohej maródke nastúpil aj Gejza Kovács. Naopak, domáce družstvo, ktoré sa chcelo vyhnúť baráži, nastúpilo v najsilnejšom zložení. Aj tak však naši dokázali s nimi držať krok a nechýbalo veľa, aby boli úspešní. O ich najtesnejšej prehre 8:10 tak v podstate rozhodli úvodné prehrané štvorhry. Aj napriek tomu si zaslúžia hráči pochvalu za celosezónnu prácu, výsledkom ktorej je konečné tretie miesto.

V sobotu ukončili sezónu na domácich stoloch zostávajúce družstvá. Podobne ako C-čko, aj naše A-čko si zmeralo sily so súperom, ktorý sa chcel vyhnúť baráži – Il'anovom. V tomto zápase však všetko prebehlo podľa papierových predpokladov. Aj keď sa hostia snažili a niektoré zápasy boli pomerne vyrovnané, zápas mal jednoznačný priebeh. Hoci rozdiel vo výkonnosti jednotlivých hráčov bol zrejмый, konečný výsledok 16:2 je však pre hostí až príliš krutý. Naši hráči tak aj v poslednom zápase potvrdili skvelú fazónu, ktorú si udržiavali počas celej sezóny a ktorá im priniesla víťazstvo v súťaži a postup do 4.ligy. Gratulujeme!

D-čko privítalo vo svojom poslednom zápase tejto sezóny susedov z Vlách. Po dvoch prehrách na nulu sa chlapci chceli rozlúčiť so sezónou lepším výsledkom, aj keď súper to bol z kategórie tých ťažších. Po celkom slušnom a bojovnom výkone sa im to nakoniec aj podarilo, keď víťazstvá Rast'a Pavlanina a Martina Cebecauera znamenali konečný stav 3:15. A hoci sa to z výsledkov nezdá, chlapci znovu urobili krok smerom dopredu. Bola to len ich druhá súťažná sezóna a viac ako polovicu sezóny si to hrali viac-menej sami bez pomoci starších skúsenejších hráčov. Aj sami však zistili, že ak je s nimi aspoň jeden skúsenejší hráč, dokáže aj ich potiahnuť v zápase k lepším výkonom a výsledkom.

Takže toto sú posledné komentáre k súťažnému daniu našich družstiev v práve skončenom ročníku 2015/16. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **JUBILANT MEDZI NAMI**

V týchto dňoch sa dožíva významného životného jubilea ďalší z plejády skvelých hráčov, ktorí vyrástli v našom klube - Branko Kubík. Prvé začiatky so stolným tenisom boli aj u neho také, ako u väčšiny ostatných chlapcov na konci 70-ych rokov – na dvore stôl z prekličiek na capkoch, namiesto sieťky tehly „komínovky“ a v ruke zelená „hanojka“. Stály záujem o stolný tenis ho neskôr priviedol aj do telocvične, kde sa práve čulo rozvíjal nedávno založený stolnotenisový oddiel. A keďže mal na túto hru aj talent, veľmi skoro sa prepracoval medzi najlepších hráčov. Jeho typická obranná hra, skvelý postreh a rýchle nohy veľmi často privádzali do zúfalstva aj hráčov vyšších športových súťaží. A hoci s pribúdajúcimi rokmi a najmä prekonanými rôznymi zdravotnými problémami jeho hra už nie je takým postrachom, stále dokáže potrápiť súperov a výraznou mierou pomôcť družstvu k dobrému výsledku. Branko, v mene všetkých členov nášho klubu Ti k Tvojej 50-ke prajeme všetko najlepšie, najmä veľa zdravia, ale aj šťastia a úspechov v osobnom živote a za zelenými stolmi ešte veľa víťazných zápasov.

## **21.KOLO, 10.-12.3.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, ktoré rozhodlo, že po skončení tejto sezóny určite budú v našej vitríne minimálne dva poháre. Pozrime sa na to, ako k tomu došlo.

Už vo štvrtok predohralo svoj zápas naše A-čko, ktoré vycestovalo za súperom do Bieleho Potoka. Naši už ako istý víťaz sa predstavili u družstva, ktoré ešte stále bojuje o tretie miesto a tak to mal byť zápas vyššej kvality. Úvod vyšiel našim hráčom nad očakávanie a dostali sa do sľubného vedenia 6:1, potom ale nastal menší kolaps a domáci sa dotiahli až na rozdiel dvoch bodov. Tento náskok si však už naši ustrážili, ba na konci zápasu ho ešte zvýšili až na konečných 11:7. Treba povedať, že toto bol jeden z mála zápasov v odvetenej časti, v ktorom boli naši hráči prinútení k vyššiemu výkonu počas celého duelu.

D-čko zavítalo do Veternej Poruby k súperovi, ktorý je síce len o štyri priečky vyššie, ale počtom získaných bodov ich prevyšuje omnoho výraznejšie. Tomu aj zodpovedal priebeh zápasu, keď len v niektorých dvojhrách dokázali naši hráči ako-tak držať vyrovnanější priebeh.

Napriek tomu je výsledok 0:18 trochu sklamaním, aspoň jeden bodík by mali hráči dosiahnuť aj s týmto súperom.

V sobotu sa na domácich stoloch predstavili zostávajúce dve družstvá, ktoré zhodou okolností bojujú o tretie miesto. Po tomto kole si môžu definitívne vydýchnuť hráči C-čka. Tí síce privítali posledné družstvo v súťaži – Pavčinu Lehotu – to ich však v prvej časti nečakane porazilo. A hoci súper pricestoval na zápas len s trojicou hráčov, nebolo to vôbec jednoduché. Dokonca v polovici stretnutia ešte viedli hostia 5:4. V zostávajúcich zápasoch však získali už len dva body a tak si naši hráči pripísali trochu vydreté víťazstvo 11:7. To im však v kombinácii s ostatnými zápasmi v tomto kole už definitívne zabezpečilo konečné tretie miesto, k čomu im srdečne gratulujeme!

V priamom súboji o tretie miesto privítalo naše B-čko hostí z Nižnej Boce. Zápas mal veľmi dobrú športovú úroveň, o ktorú sa rovnakou mierou pričínili všetci aktéri tohto súboja. Priebeh zápasu bol vyrovnaný a hoci sa naši hráči dvakrát dostali do sľubného 2-3 bodového náskoku, hostia ho vždy dokázali stiahnuť. Koncovka zápasu bola skutočne infarktová, keď až v dvoch zápasoch mali naši hráči blízko ku konečnému víťazstvu, ale hostujúci hráči dokázali odvrátiť aj zopár mečbalov a tak sa nakoniec zápas skončil remízou 9:9. Ani tento výsledok ešte o ničom nerozhodol a všetko bude jasné až po zápasoch posledného kola. Naši to však už nemajú len vo svojich rukách a aj pri svojom víťazstve musia čakať na zaváhanie dnešného súpera. Uvidíme o týždeň, kto bude mať väčší dôvod na úsmev.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **20.KOLO, 4.-5.3.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, po ktorom sa až trom našim družstvám otvára možnosť skončiť sezónu na medailovej pozícii.

V piatok odohrali svoje zápasy družstvá, ktoré sa v tomto kole predstavili u svojich súperov. A-čko vycestovalo za súperom do Liskovej a v prípade remízy by definitívne potvrdilo svoje prvenstvo v súťaži. Keďže však domáci okupujú s veľkou stratou posledné miesto, remíza by nás vôbec nepotešila. Tak k tomu pristúpili aj naši hráči a od úvodu dali jasne najavo, že aj tentokrát to bude jednoznačný zápas. Vyrovnanosť našich hráčov dáva možnosť

prestriedať a zapojiť do zápasu aj piateho hráča. V tomto zápase dostal prvýkrát v sezóne šancu aj Alino Švec a zvládol ju celkom dobre. Aj jeho zásluhou sme dosiahli vysoké víťazstvo 15:3 a už dva kolá pred koncom získali prvé miesto v najvyššej liptovskej súťaži.

D-čko zavítalo do Demänovej k súperovi, ktorý ešte bojuje o druhé miesto a možnosť v baráži postúpiť do vyššej súťaže. A keďže naše družstvo uzatvára tabuľku, zápas mal veľmi jednoznačný priebeh. Výsledok 0:18 tak nie je žiadnym prekvapením. Trošku však mrzí zisk len jediného setu v celom zápase. Snáď to bude nabudúce lepšie.

V 6.lige účinkuje len 11 družstiev a tak má vždy jedno z nich voľno. To tentokrát pripadlo na naše B-čko, ale hoci nehralo, po tomto kole vďaka ostatným výsledkom poskočilo na 3.miesto. Takže všetko majú hráči vo svojich rukách a budeme im držať palce, aby si túto pozíciu udržali.

Na domácich stoloch sa tak predstavilo len C-čko, ktoré však hostilo ťažkého súpera - lídra súťaže Jamník. Toto družstvo zatiaľ všetky svoje zápasy vyhralo a aj preto sa naši hráči chystali mu túto sériu ukončiť. Tomu podriadili aj zloženie družstva a prvýkrát v sezóne nastúpili v najsilnejšom zložení. A bolo to hneď od úvodu aj vidieť. Aj keď hostia sa v úvode zápasu ešte držali, od stavu 4:4 to už bolo jednoznačné predstavenie domácich hráčov. Tí už do konca zápasu prehrali len jednu dvojhru a zaknihovali si cenné víťazstvo 13:5. V kombinácii s ostatnými výsledkami v tomto kole sa po tejto výhre vyšvihli na 3.miesto a hoci to pár kôl dozadu tak nevyzeralo, majú veľmi reálnu šancu si toto miesto udržať.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **19.KOLO, 26.-27.2.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom naše družstvá zopakovali výsledky z minulého kola.

Ako prvé z našich družstiev sa v tomto kole predstavilo C-čko, ktoré už v piatok zavítalo k súperovi do ZdŠ Lipt.Mikuláš. Zápasy u tohto družstva sú nevyspytateľné, k čomu najviac prispievajú podmienky v ich herni. Naši hráči však vstúpili do zápasu sebedovetne a od úvodu dali jasne najavo, kto je v zápase lepší. Najmä L.Kandera a T.Gejdoš už dlhodobejšie dosahujú výborné výsledky a ťahajú družstvo. Ak sa k nim pridá aspoň jeden zo zostávajúcej dvojice, šanca na víťazstvo v zápase je veľká. Tak tomu bolo aj v tomto zápase a konečný stav

12:6 verne odrážal rozdiel v kvalite družstiev. Nič na tom nemení ani fakt, že domácim chýbal ich najlepší hráč a tak mali naši hráči uľahčenú cestu za víťazstvom.

V sobotu poobede vycestovalo za súperom do Bobrovca aj naše B-čko, ktoré ešte bojuje o tretie miesto. Situácia sa však skomplikovala zranením M.Javorka na štvrtkovom tréningu, ktorý mal v posledných kolách veľmi dobrú formu. Napriek tomuto hendikepu sa ostatní hráči zomkli a u nie moc obľúbeného súpera podali veľmi dobrý výkon. Od úvodu sa dostali do sľubného vedenia a hoci domáci ešte zápas zdramatizovali, koncovku zvládli naši na jednotku a odnášajú si tak cenné víťazstvo 11:7.

V sobotu sa na domácich stoloch predstavili naše dve zostávajúce družstvá, keď zhodou okolností obidve hostili súperov zo Smrečian. A-čko chcelo potvrdiť svoje postavenie v tabuľke a priblížiť sa o ďalší krok k vytúženému cieľu – víťazstvu v súťaži. Hráči súpera však majú svoju kvalitu, o čom sa naši hráči presvedčili už v prvom vzájomnom zápase, ktorý až v úplnom závere zlomili vo svoj prospech. Na zápas tak nastúpili maximálne koncentrovane a od úvodu si vytvorili tesný náskok, ktorý sa hosťom darilo držať až do stavu 6:4. Od tohto momentu zvíťazili vo všetkých zápasoch naši hráči a zapísali si tak ďalšie vysoké víťazstvo, aj tentokrát v pomere 14:4.

Súbežne s týmto zápasom prebiehal na druhých dvoch stoloch aj zápas nášho D-čka so súperom z rovnakého družstva. Aj keď naši hráči vstúpili do zápasu víťazstvom, v ďalšom priebehu sa ukázal rozdiel vo výkonnosti hráčov obidvoch družstiev a rozdiel v skóre sa čoraz viac zväčšoval v náš neprospech. Priebeh niektorých zápasov bol síce celkom vyrovnaný, ale našim mladým hráčom ešte chýba skúsenosť a najmä trpezlivosť dotiahnuť vyrovnaný priebeh do zdarného konca. A to im ešte pomáha aj R.Pavlanin, ktorý oporašuje svoje dávnejšie získané herné majstrovstvo a od svojho vstupu do súťaže pravidelne boduje. Zápas sa tak podľa predpokladov skončil našou prehrou 5:13. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **18.KOLO, 18.-20.2.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sa väčšina našich družstiev opäť vrátila na víťaznú vlnu.

Vo štvrtok predohrávalo svoj zápas A-čko, ktoré vycestovalo za súperom do ŠKST Ružomberok. Postavenie v tabuľke jednoznačne



stavalo do pozície favorita naše družstvo. To si zrejme uvedomovali aj domáci a tak na zápas ani nenastúpili v najsilnejšom zložení. Súboj tak mal ešte jednoznačnejší priebeh a najväčšie starosti robili našim hráčom podmienky v herni – vysoká vlhkosť a nový náter podlahy. Aj cez tieto okolnosti sa však dokázali viac-menej úspešne preniesť a zapísať si ďalšie jednoznačné víťazstvo, tentokrát v pomere 14:4.

V sobotu odohrali svoje zápasy zostávajúce družstvá. D-čko zavítalo do Podtúrne k súperovi, ktorý sa pohybuje v strede tabuľky. Po celkom vydarených domácich zápasoch však zápasy u súperov našim hráčom moc nevychádzajú. To sa potvrdilo aj v tomto zápase, ktorý sa skončil ich vysokou prehrou 1:17. Napriek takýmto nepriaznivým výsledkom chceme vyzdvihnúť zlepšený prístup hráčov tohto družstva k tréningom, na ktorých sa dá pri poctivom prístupe dosiahnuť vyššie herné majstrovstvo u každého z nich. A to by sa potom mohlo prejaviť aj v jednotlivých zápasoch.

Na domácich stoloch sa predstavili dve naše družstvá. B-čko po dvoch zápasoch s družstvami z čela tabuľky tentokrát privítalo súpera z opačného konca – Vitalit Lipt. Hrádok. A bol to súboj Goliáša s Dávidom. Lenže tentokrát sa žiadne zázraky nekonali a zápas mal veľmi jednoznačný priebeh. Konečný výsledok 18:0 je azda až príliš krutý pre hostujúcich hráčov, ale verne odráža rozdiel vo výkonnosti oboch družstiev.

Zároveň s týmto zápasom sa v telocvični odohrávalo aj susedské derby, keď naše C-čko hostilo súperov z Dúbravy. Tí stále bojujú o druhé miesto, kým naši po minulotýždňovej prehre zrejme definitívne stratili šancu na medailové umiestnenie. Ani to však neubralo na snahe našich hráčov, práve naopak. Do zápasu vstúpili vo veľkom štýle a rýchlo získali náskok, ktorý do konca stretnutia neustále zvyšovali. Potvrdili tak skutočnosť, že keď nastúpia v kompletnom zložení, môžu poraziť kohokoľvek v tejto súťaži. Prednosť však v tejto sezóne mala myšlienka, aby si rovnomerne zahrali všetci hráči z družstva. Preto aj tie nevyrovnané výkony v jednotlivých kolách.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **17.KOLO, 11.-13.2.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom dosiahli naše družstvá po dlhšej dobe negatívnu bilanciu.

Už vo štvrtok predohrávalo svoj zápas A-čko, keď na domácich stoloch privítalo svojho doteraz jediného premožiteľa v tejto sezóne – družstvo Vitalit Lipt.Hrádok. Mal to byť súboj o čelo tabuľky, ale zápas mal nakoniec celkom iný náboj. Súper totiž prišiel na zápas v značne oklieštenej zostave a otázka víťaza bola prakticky od prvého zápasu vyriešená. S pribúdajúcimi zápasmi celkom reálne vyvstávala otázka, či sa zápas neskončí na nulu. Túto hrozbu odvrátili hostia až v posledných zápasoch, ale konečný výsledok 16:2 prakticky rozhodol o našom celkovom prvenstve v súťaži. Gratulácie však budú až po poslednom kole! Snaha družstva je vyhrať aj všetky zostávajúce zápasy a umocniť tým tento celkový úspech.

Naše zostávajúce družstvá odohrali svoje zápasy v sobotu s bilanciou jedna remíza a dve prehry. Doma sa predstavilo ešte D-čko, keď privítalo susedov z Dúbravy. Keďže hostia neboli v tabuľke príliš pred nami, chceli sa naši hráči opäť pokúsiť zabodovať. V úvode zápasu sa im aj celkom darilo naplňať ich predstavy, ale za stavu 3:3 sa hostia dostali do 3-bodového vedenia a tento náskok si do konca stretnutia s prehľadom udržiavali. Zápas sa tak skončil výsledkom 7:11.

B-čko sa po poslednom neúspešnom zápase stretlo aj s druhým adeptom na celkové víťazstvo, keď zavítalo do Lipt. Jána. Začiatok zápasu však vyšiel našim hráčom nad očakávanie a do stavu 5:3 to s výsledkom vyzeralo veľmi nádejne. V nasledujúcich siedmich dvojhrách však domáci otočili stav na 6:9 z nášho pohľadu a zdalo sa, že opäť neuspějeme. V nervy drásajúcej koncovke však naši hráči zabodovali, posledné tri zápasy dotiahli do víťazného konca a zápas sa tak skončil cennou remízou 9:9.

Posledné naše družstvo C-čko sa predstavilo v Il'anove. Ak si naši hráči chceli zachovať reálnu šancu na medailové umiestnenie, museli v zápase zvíťaziť. Možno práve táto skutočnosť im zväzovala ruky a nohy, takže konečný výsledok logicky nebol priaznivý. Začali to už celkom jednoznačne prehraté zápasy vo štvorhre a keď zo štyroch hráčov až dvaja nebodovali ani v jednej dvojhre, nádej na úspešný výsledok sa veľmi rýchlo rozplynula. Aj keď do konca súťaže ešte zostáva 5 zápasov, prehra 5:13 zrejme definitívne pochovala snahu o medailové umiestnenie.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **MAJSTROVSTVÁ OKRESU JEDNOTLIVCOV**



V nedeľu 7.2.2016 sa v Bobrovci uskutočnili Majstrovstvá okresu jednotlivcov, ktoré z poverenia OSTZ Liptovský Mikuláš usporiadal stolnotenisový oddiel TJ Bobrovec. Turnaja sa zúčastnilo 47 hráčov, z nášho klubu to boli Mário Humený, Branislav Oravec a Rastislav Pavlanin. V prvej časti turnaja sa v dvojhrách hral skupinový systém, z ktorého postúpilo 22 hráčov do vyradovacej časti. Z našich sa to podarilo Máriovi, ktorý svoju skupinu vyhral a Braňovi, ktorý skončil v skupine druhý. V druhej časti turnaja sa Mário dostal až medzi posledných 8 hráčov, kde vo vyrovnanom a dramatickom stretnutí podľahol 1:3 neskoršiemu víťazovi Mirovi Mažárimu. Braňo v zápase o postup medzi posledných 16 podľahol Jožovi Janovčíkovi 2:3. Vo štvorhrách sa hralo systémom na 2 porážky. Tu sa Mário s Braňom po dvoch výhrach dostali až medzi 4 posledné družstvá, ale v zápase o postup do finále prehrali s dvojicou Jožo Janovčík/Filip Kollárik najtesnejším pomerom 2:3. Následne v pavúku porazených prehrali s dvojicou Martin Blcháč/Jano Toman opäť 2:3 a skončili na 5.-6. mieste. Opäť sme tak nedosiahli na medailové umiestnenie ani v jednej kategórii. Aj keď sa turnaja zúčastnila prevažná väčšina najlepších hráčov a konečné umiestnenie našich hráčov zodpovedá alebo dokonca mierne prevyšuje ich rebríčkové postavenie, predsa len bolo cítiť, že ich po turnaji mrzeli nevyužitú príležitosť dosiahnuť v každej kategórii lepšie umiestnenie. Stolný tenis je však nevyspytateľný šport, kde vo vyrovnaných zápasoch o konečnom výsledku často rozhodujú maličkosti a tie tentokrát lepšie zvládli naši súper. Snáď to vyjde nabudúce! Výsledky v jednotlivých kategóriách si môžete pozrieť v kolónke „ÚVOD – Informácie Okresného stolnotenisového zväzu“

## **16.KOLO, 2.-6.2.2016**

Toto kolo mali naše kluby kvôli predohrávkam rozťahané na 5 dní. Tu je komentár k jednotlivým zápasom našich družstiev.

Už vo utorok predohrávalo svoj zápas C-čko, ktoré privítalo na domácich stoloch tabuľkového suseda z Nižnej Boce. Po vyrovnaných štvorhrách zvládli lepšie úvodné dvojhry naši, keď z hostí im stačil len I.Tréger. Získaný náskok z úvodu naši hráči neustále zvyšovali a zápas dotiahli do pomerne jednoznačného víťazstva 12:6. To im stále dáva reálnu nádej na konečné medailové umiestnenie, ale bude to ešte ťažký boj.

Vo štvrtok predohrávalo svoj zápas aj A-čko, ktoré vycestovalo za súperom do Východnej. Od úvodu sa dostali naši hráči do tesného vedenia, ale ešte v polovici súboja bol stav len mierne v náš prospech - 6:4. Od tohto momentu sa však všetky zostávajúce duely skončili víťazstvom našich hráčov a zápas sa tak skončil našim celkom jednoznačným víťazstvom 14:4.

V sobotu odohrali svoje zápasy zostávajúce družstvá. D-čko zavítalo taktiež do Východnej a bol to súboj družstiev z opačných pólů tabuľky. Tomu zodpovedal aj konečný výsledok 0:18, ktorý odráža rozdiel v hernom majstrovstve a výkonnosti jednotlivých hráčov.

B-čko, náš posledný zástupca v tomto kole, nastúpil na domácich stoloch proti súperovi z Demänovej. Bol to súboj o druhé miesto, ktoré by v prípade víťazstva nášho družstva bolo na dosah. Zápas mal dobrú úroveň a naši napriek prehraným štvorhrám držali so súperom vyrovnaný krok až do stavu 6:7. Z posledných päť zápasov však zvládli hostia lepšie až štyri a naši si tak zaknihovali prvú prehru v odvetnej časti - 7:11.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **15.KOLO, 28.-30.1.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, ktoré sa zapíše do našej histórie. Naše D-čko konečne po takmer jeden a pol ročnom účinkovaní v súťaži neprehralo. A keby nebolo mierneho zaváhania C-čka, bol by to dokonalý víkend. Ale poďme pekne po poriadku a pozrime sa na všetky naše družstvá, ktoré dosiahli nasledovné výsledky.

Už vo štvrtok predohrávalo svoj zápas spomínané D-čko, ktoré na domácich stoloch privítalo súpera z Veternej Poruby. So súperom, ktorý je len o jedno miesto pred nimi, chceli naši hráči zabojsovať o prvé body a tak za nich opäť nastúpil aj J.Vrbenský a tiež aj nový hráč nášho klubu R.Pavlanin. A pomoc to veru bola účinná, najmä keď aj zostávajúci hráči T.Gejdoš a F.Vyšňan podali výborné výkony. Počas celého zápasu boli naši o krok pred súperom a nakoniec toto svoje snaženia aj dotiahli do víťazného konca. A tak na konci zápasu bol na ukazovateli skóre stav 11:7; stav, aký ešte toto družstvo nezažilo. Všetci sa tešíme, že konečne prelomili prekliatie prehier a zažili ten víťazný pocit. A veríme, že ich tento úspech nakopne do ešte väčšieho zápalu, aby mohli tento pocit zažiť čo najčastejšie.

V sobotu odohrali svoje zápasy naše zostávajúce družstvá. Doma sa predstavilo A-čko, ktoré privítalo súpera z Ľubochne. Zápas sa po dohode klubov hral už o 14.00 a tento skorý čas veru nie je pre nás najvhodnejší. Zabehaný biorytmus je potrebné prispôbiť skoršiemu začiatku a nie vždy to ide. Výhodou bolo, že tento zápas sme odohrali so súperom, ktorý sa nachádza na konci tabuľky a tak aj herná kvalita bola jednoznačne na strane našich hráčov. Napriek ťažkopádnejšiemu rozbehu a vyrovnaným prvým duelom sa zápas niesol v réžii našich hráčov a ja keď niektoré zápasy mali vyrovnaný priebeh, o víťazovi nebolo vôbec pochyb. Svedčí o tom aj konečný stav 15:3.

U súperov sa predstavili naše zostávajúce družstvá. B-čko zavítalo do L.Mikuláša k súperovi, s ktorým posledné tri vzájomné zápasy prehralo. Obidve družstvá sa pohybujú v hornej polovici tabuľky a poškľučujú po medailovom umiestnení. Preto sa aj očakával vyrovnaný a kvalitný zápas. Naši hráči však tieto očakávania rozmetali na prach, najmä čo sa vyrovnanosti týka. Vstúpili do zápasu naozaj famózne, po vyrovnaných štvorhrách vyhrali prvých šesť dvojhier a bolo prakticky po zápase. Najmä keď aj vo zvyšku stretnutia nedali domácim šancu na zvrät. Dosiahli tak cenné víťazstvo 12:6 a stále živia reálnu šancu na medailové umiestnenie.

Posledné z našich družstiev C-čko zavítalo do Liptovského Petra. Vzhľadom na postavenie v tabuľke bolo naše družstvo miernym favoritom, ale tento zápas vôbec nevyšiel dvojici našich hráčov, a tak počas celého duelu boli domáci o krok vpredu. Našťastie, zostávajúca dvojica našich hráčov udržiavala šance na úspešný výsledok. A aj keď sa zápas neskončil našim víťazstvom, za danej situácie je dosiahnutá remíza 9:9 celkom dobrým a aj spravodlivým výsledkom.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **14.KOLO, 21.-23.1.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom naše družstvá zopakovali úspešné výsledky, dosiahnuté počas minulého víkendu.

Už vo štvrtok predohrávalo svoj zápas B-čko, ktoré privítalo na domácich stoloch susedov z Partizánskej Ľupče. Aj keď sa súper pohybuje v spodných miestach tabuľky, naši nenechali nič na náhodu a nastúpili v najsilnejšom zložení, aby pokračovali v dobrom vstupe do odvetnej časti a potvrdili svoju snahu o atakovanie medailových

pozícií. Podľa toho sa aj odvíjal priebeh zápasu, keď naši hráči až na pár momentov nedali súperovi žiadnu šancu ani len pomyslieť na úspešnejší výsledok. V nasadenom tempe nepoľavili, aj keď už bolo o víťazovi rozhodnuté, a dosiahli jednoznačné víťazstvo 16:2, už druhé takýmto pomerom z posledných troch zápasov.

V sobotu privítalo súpera z rovnakého klubu aj C-čko. Aj keď naši nenastúpili v najsilnejšom zložení, napriek tomu chceli potvrdiť svoj dobrý vstup do odvetnej časti. Toto sa im aj do bodky podarilo splniť, keď si počas celého stretnutia s prehľadom udržiavali dostatočný náskok a nepripustili žiadne komplikácie. Konečný výsledok 13:5 odzrkadlil nielen momentálny rozdiel vo výkonnosti, ale aj tabuľkové postavenie obidvoch súperov.

Naše zostávajúce družstvá sa predstavili u súperov, zhodou okolností obidve odohrali svoje zápasy v Jamníku. Ako prví tam nastúpili už v piatok mladíci z D-čka, ktorých kvôli maródke posilnil aj J.Vrbenský, stabilný hráč vyššieho družstva. A práve on ako jediný dokázal v zápase zabodovať a tak odvrátiť hrozbu prehry na nulu. Prehra 2:16 je verným odrazom herného umenia jednotlivých hráčov.

V sobotu nastúpilo na tých istých stoloch k svojmu zápasu aj posledné naše družstvo - A-čko. Po zbabraných úvodoch v dvoch predchádzajúcich zápasoch si tentokrát naši hráči dali pozor, aby sa situácia nezopakovala. Od úvodu sa dostali do vedenia, keď im pomohla najmä výhra D.Hrnčiara nad najúspešnejším hráčom súťaže P.Beňom, pre ktorého to je mimochodom len druhá prehra v súťaži. Táto skutočnosť akoby zobrala vietor z plachiet domácim hráčom, ktorí sa v celom priebehu zmohli len na chabý odpor a tak sa zápas skončil našim pomerne hladkým víťazstvom 12:6.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **13.KOLO, 14.-16.1.2016**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom naše družstvá dosiahli nasledovné výsledky.

Už vo štvrtok predohrávalo svoj zápas B-čko, ktoré zavítalo k súperovi do Hýb. Naši sa snažia atakovať medailové pozície, kým súper je na chvoste tabuľky a tak podľa týchto papierových predpokladov bolo favoritom naše družstvo. Prvá polovica zápasu však bol mimoriadne vyrovnaná až do stavu 7:6 pre naše družstvo. Od

tohto momentu získali posledných 5 zápasov vo svoj prospech naši hráči a zápas tak dotiahli do víťazného konca v pomere 12:6.

V sobotu sa u súpera predstavilo aj C-čko, ktoré nastúpilo v Podtúrni. Postavenie aj ambície obidvoch družstiev v tabuľke takmer navlas kopírovalo predchádzajúce stretnutie B-čka a aj priebeh zápasu tomu zodpovedal. V polovici stretnutia síce naši získali sľubný 3-bodový náskok 7:4, ale domáci dokázali vyrovnať na 7:7 a tak o výsledku rozhodovala koncovka. Tú zvládli lepšie naši hráči, získali potrebné 3 body a zvíťazili 10:8. Zaujímavosťou zápasu bolo, že všetky 5-setové zápasy (boli 4) získali vo svoj prospech domáci.

Naše zostávajúce družstvá sa predstavili v sobotu na domácich stoloch. A-čko, ktoré bolo na čele tabuľky, hostilo súpera z Bešeňovej, ktorá bojuje o medailové umiestnenie. Takže zápas to mal byť z oboch strán kvalitný a aj vyrovnaný. Už v druhom zápase za sebou však naši hráči trestuhodne zaspali jeho úvod a po prvých zápasoch bol na ukazovateli hrozivý stav 0:5. Ale tak, ako v minulom zápase, aj teraz naši nezložili zbrane, zabojovali o každú loptičku a výsledkom ich úsilia bol skvelý obrat vo vývoji stretnutia. A nebyť poslednej prehranej dvojhry, bol by to totálny obrat. Aj tak to však skončilo cenným víťazstvom 12:6, v ktoré po úvode asi veril málokto z prítomných divákov. Aj taký je však stolný tenis.

Posledný zápas tohto kola odohralo D-čko, ktoré privítalo na domácich stoloch súpera z Bobrovca. Ten síce nenastúpil v najsilnejšom zložení, ale aj tak boli traja zo štyroch hráčov jednoznačne nad sily našich mladíkov. Ku cti im slúži, že každý z nich porazil toho zostávajúceho hráča a spolu s jednou víťaznou štvorhrou tak uhrali výsledok 5:13. Zaujímavosťou zápasu bolo, že vo dvojhre skončili všetky zápasy výsledkom 3:0.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **ZAČALA ODVETNÁ ČASŤ, 12.KOLO 9.-10.1.2016**

Po vianočnej prestávke sa cez víkend 9.-10.1.2016 začala odvetná časť stolnotenisovej sezóny 2015/16. Oproti začiatku si naše družstvá výsledkovo polepšili, keď dosiahli dve víťazstvá, jednu remízu a jednu prehru.

Už v piatok predohrávalo svoj zápas B-čko, ktoré privítalo na domácich stoloch susedov z Dúbravy. Obidve družstvá sa držia v popredí tabuľky a tak sa očakával vyrovnaný zápas. Priebeh zápasu



však obrátil všetky predpoklady naruby. Naši začali ako z partesu, získali prvé vyrovnané duely vo svoj prospech a tým zobrali súperovi vietor z plachiet. Ten sa z toho nespamätal do konca zápasu a výsledkom je skutočne impozantné víťazstvo 16:2, ktoré stále dáva nášmu družstvu šancu reálne bojovať o medailové umiestnenie.

V sobotu odohrali svoje zápasy naše zostávajúce družstvá. C-čko začalo taktiež doma, kde privítalo súpera z Liptovskej Porúbky a chcelo mu vrátiť prehru 8:10 z prvého kola. Keďže obidve družstvá sú v hornej polovici tabuľky, aj tu sa očakával vyrovnaný priebeh. Oproti piatkovej predohrávke sa však tento predpoklad aj naplnil. Po vyrovnanom úvode sa naši hráči dostali do najtesnejšieho 1-2 bodového vedenia, ktoré si udržiavali prakticky počas celého stretnutia a v závere ho dokonca dokázali ešte aj zvýšiť. Výsledkom tak je cenné víťazstvo 11:7, o ktoré sa pričínili vyrovnanou hrou všetci hráči.

D-čko vycestovalo za svojim súperom do Pavlovej Vsi. Po veľmi zlých výsledkoch na konci prvej časti si mladíci zrejme zobrali k srdcu dohovor starších kolegov z klubu a snažili sa vylepšiť dojem zo svojej hry. A v úvode sa im to aj dokonale podarilo, keď so súperom držali vyrovnaný stav. V ďalšom priebehu však domáci niekedy aj s troškou šťastia potvrdili svoje vyššie herné umenie a vyprevadili našich hráčov s prehrou 4:14.

Posledný zápas našich družstiev odohralo A-čko, ktoré zavítalo k súperovi do SCP Ružomberok. Hoci podľa postavenia v tabuľke boli favoritom naši, súper je kvalitné a nevyspytateľné družstvo, ktoré často dokáže prekvapiť aj favoritov. A keď k tomu pridáme aj nie celkom vydarený herný prejav našich hráčov, dráma bola na stole. Na ich chválu však treba povedať, že aj po zbabranom začiatku (1:5 po prvých dvojhrách) sa dokázali vzchopiť a zabojsovať tak, že v závere mali dokonca bližšie k víťazstvu. Až do takého rozprávkového záveru to však nedotiahli a tak sa zápas skončil spravodlivou remízou 9:9.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **VIANOČNÝ TURNAJ**

Tak ako po iné roky, aj tohto roku sme usporiadali tradičný Vianočný turnaj pre hráčov nášho klubu. Tentokrát sme sa stretli trošku netradične až 2.1.2016, aby sme si zmerali svoje sily a tí najlepší odniesli aj pekné poháre. Aj keď turnaj je určený výhradne pre našich



hráčov, jednu výnimku má. Je to Janko Kandra z B.Bystrice, ktorý začínal so stolným tenisom práve u nás, bol dlhé roky našim hráčom a vypracoval sa na vysokú športovú úroveň. Jeho prístup k nášmu klubu bol skutočne obdivuhodný a aj preto je jeho účasť na našom turnaji vždy vítaná. Celkove sa tohtoročného turnaja zúčastnilo 19 hráčov, ktorí boli rozdelení do štyroch 4-5 členných skupín. Prví dvaja z každej skupiny postúpili do finálovej časti a ostatní hráči si zahrali v turnaji útechy. Všetky časti turnaja sa hrali systémom každý s každým, takže hráči odohrali v rýchlom slede 9-12 zápasov, čo im dalo riadne zabrat'. Následne sme ešte odohrali aj súťaž vo štvorhrách, tam však už vyradovacím spôsobom. Popri zápasoch si však každý našiel čas prehodiť zopár slov o veciach osobných aj klubových, takže turnaj sa niesol v príjemnej vianočnej pohode.

Tohtoročný turnaj mal vysokú športovú úroveň, keď z prvej desiatky sa ho nezúčastnili len dvaja hráči a navyše ho obohatila aj účasť Janka Kanderu, dlhoročného hráča 3.ligy. Do finálovej časti sa dostali všetci nasadení hráči, čo býva skôr zriedkavosťou ako pravidlom. Tu sa potom rozbehli neľútostné súboje o víťazné vavríny, pričom v jednotlivých zápasoch nebolo o prekvapenie núdza. Turnaj nakoniec najlepšie zvládol Mário Humený, ktorý ako jediný vo dvojhre zvíťazil vo všetkých zápasoch a tým potvrdil aj dlhoročnú stabilnú vysokú úroveň svojej hry. Na druhom mieste sa umiestnil Dušan Hrnčiar a tretí skončil Štefan Oravec. V turnaji útechy sa najlepšie prezentoval Branko Kubík, o jeho víťazstve však rozhodol až vzájomný zápas s Lacom Kanderom, keď obaja mali po jednej prehre. Po dvojhrách ešte nasledoval turnaj vo štvorhrách, ktorý sa však už hral vyradovacím spôsobom. Tu sa do finále dostali dvojice nášho A-čka: Mário Humený/Štefan Oravec a Dušan Hrnčiar/Branislav Oravec. Súboj o prvenstvo mal výbornú športovú úroveň a hoci druhá dvojica už viedla 2:0 na sety a v treťom sete mala aj zopár mečbalov, prvej dvojici sa podarilo otočiť vývoj stretnutia a nakoniec zvíťazili 3:2, čím sa stali víťazmi tejto súťaže. Prví traja vo dvojhre a víťazi turnaja útechy a štvorhry dostali ako odmenu za svoje športové výkony poháre, všetci si však z turnaja odnášajú aj príjemný pocit spolupatričnosti k nášmu klubu.



## TURNAJ VETERÁNOV LIPTOVA

V sobotu 19.12.2015 sa v telocvični v Černovej uskutočnil jubilejný 30.ročník tradičného Turnaja veteránov Liptova v stolnom tenise. Turnaj je otvorený pre všetkých hráčov z liptovských klubov, ktorí v danom kalendárnom roku dosiahnu vek 40 rokov a viac. Z nášho klubu sa na turnaj prihlásili M.Javorek, L.Kandera, J.Oško, B.Oravec a A.Švec. V tomto ročníku sa turnaja zúčastnilo 56 hráčov, ktorí boli rozdelení do štyroch vekových kategórií (40-49, 50-59, 60-69, nad 70 rokov). V jednotlivých kategóriách prebehla prvá časť skupinovým systémom, pričom prví dvaja z každej skupiny postúpili do vyradovacej časti. Z našich hráčov sa to podarilo v kategórii 40-49 rokov M.Javorekovi a B.Oravcovi a v kategórii 50-59 rokov A.Švecovi. Pre všetkých však bol konečnou stanicou súboj o postup medzi najlepších štyroch, takže obsadili zhodne 5.-8. miesto. Okrem spomenutých vekových kategórií sa hrali aj dve OPEN kategórie: 40-59 rokov a nad 60 rokov. Tu sa najviac darilo B.Oravcovi, ktorý sa dostal až do semifinále medzi najlepších štyroch hráčov; tu sa však jeho cesta skončila a tak obsadil konečné 4.miesto. J.Oško sa dostal medzi posledných 16 a ostatní naši hráči vypadli už v prvom kole. Po ukončení športovej časti turnaja nasledovala tradičná spoločenská časť s príjemným posedením, kde sa dostali na pretras rôzne spoločenské, športové ale aj osobné témy a otázky. Na turnaji sa stretávajú hráči a dlhoroční kamaráti, ktorí toho medzi sebou odohrali za tie roky neskutočne veľa. Ved' najstarší z nich majú už cez 80 rokov, a predsa sa ešte dokážu postaviť za stolnotenisový stôl, odohrať zaujímavé zápasy a nezriedka poraziť aj oveľa mladších súperov. Naozaj obdivuhodné!

Ale aj tá najlepšia zábava má svoj koniec a nebolo tomu inak ani v Černovej. A tak sme sa všetci rozlúčili chytľavým refrénom hymny tohto turnaja:

Loptička maličká, raz hore raz dole  
veselo si poskakuje po zelenom stole

Nasledujúci ročník tohto turnaja sa uskutoční posledný víkend pred Vianocami u nás v Ľubeli. Už teraz sa tešíme na našich kamarátov a veríme, že dokážeme usporiadať vydarený turnaj ako po športovej, tak aj po spoločenskej stránke.

Kompletné výsledky turnaja si môžete pozrieť na stránke Okresného stolnotenisového zväzu Liptovský Mikuláš.

## **11.KOLO 8.-12.12.2015**

Zápasy tohto víkendu ukončili prvú polovicu stolnotenisových súťaží, v ktorom naše družstvá dosiahli nasledovné výsledky.

Už v utorok predohrávalo svoj zápas A-čko, ktoré sa predstavilo u druhého nováčika v Il'anove. Postavenie družstiev v tabuľke stávalo naše družstvo do úlohy jednoznačného favorita, čo nebýva vždy jednoduché. Naši hráči však pristúpili k zápasu mimoriadne koncentrovane a situáciu ani na okamih nepodcenili. A hoci súper taktiež podal dobrý výkon, priebeh zápasu odzrkadlil rozdiel vo výkonnosti jednotlivých hráčov. A tak si naše družstvo pripísalo ďalšiu výhru, tentokrát v pomere 14:4.

Vo štvrtok predohrávali svoje zápasy ďalšie dve družstvá. B-čko privítalo na domácich stoloch súpera z Východnej. Ak si chcelo udržať kontakt s čelom tabuľky, povinnosť kázala našim hráčom tento zápas zvládnuť. S tým aj nastúpili do zápasu a po vyrovnanom úvode sa dostali do sľubného 2-3bodového vedenia. V závere zápasu však hostia túto stratu dohnali a o zápase tak rozhodli posledné dve dvojhry. V tých mali istejšiu ruku a pevnejšie nervy naši hráči a tak vydreli potrebné víťazstvo 10:8.

Druhý štvrtkový zápas odohrali chlapci z D-čka, ktorí sa predstavili u susedov vo Vlachoch. Hoci sa to nepíše ľahko, zápas mal tradičný priebeh a výsledok 0:18 by si pomaly mohli dať chlapci aj patentovať. Už sa ani nepýtame na získané body, ale na sety a to nie je dobré znamenie. Po jedenapoločnom účinkovaní v súťaži by mali svoje získané skúsenosti pretaviť aspoň do tej miery, aby ich zápasy neskončili na nulu.

Zápasy našich družstiev v prvej polovici aktuálneho súťažného ročníka ukončilo C-čko, ktoré privítalo súpera zo Závažnej Poruby. Po minulotýždňovom nečakanom výpadku sa chceli hráči rehabilitovať a dokázať, že ten nevydarený zápas bol skôr výnimkou. Preto aj na zápas nastúpili v plnej sile a s maximálnym odhodlaním. Po úvodných dvojhrách sa dostali do vedenia a hoci súper nezložil zbrane, prejavila sa ich vyššia herná kvalita. Zápas v pohode dotiahli do víťazného konca a pripísali si víťazstvo 12:6.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“. Po tomto kole nasleduje vo všetkých súťažiach prestávka a odvetné zápasy začnú v až novom roku 9.1.2016. Na budúci týždeň sa v Černovej uskutoční jubilejný 30.ročník Turnaja veteránov



Liptova, ktorého sa môžu zúčastniť všetci registrovaní aj neregistrovaní hráči s vekom nad 40 rokov.

Aj keď je v súťažiach prestávka, tréningový proces bude prebiehať podľa zaužívaného rytmu utorok – štvrtok - sobota s výnimkou sviatočných dní. Je to nielen príprava na odvetnú časť, ale aj na náš tradičný vnútroklubový Vianočný turnaj, ktorý sa tentokrát uskutoční trochu netradične 2.1.2016. Bližšie podrobnosti o čase a priebehu turnaja budú zverejnené na stránke po dohode členov VV OSTK Ľubel'a.

## **10.KOLO 5.12.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise „Mikulášskym“ kolom, v ktorom naše družstvá dosiahli nasledovné výsledky.

V sobotu odohrali na domácich stoloch svoje zápasy dve naše družstvá. A-čko privítalo súpera z Bieleho Potoka, ktorý minulý rok účinkoval vo vyššej súťaži. V tejto sezóne sa však pohybuje v strede tabuľky a tak favoritom zápasu bolo naše družstvo. V tomto duchu sa aj odvíjal priebeh zápasu a hoci hosťujúci hráči nedali ani bod zadarmo, vyššia kvalita bola na strane domácich. Aj keď nie každému vyšiel zápas podľa predstáv, ostatní hráči dokázali zabráť naplno a potiahnuť družstvo ku konečnému víťazstvu 12:6.

Spolu s týmto zápasom odohralo svoj zápas na domácich stoloch aj naše D-čko, ktoré privítalo súpera z Veternej Poruby. Hoci súper sa pohybuje skôr v dolnej časti tabuľky a nedosahuje kvalitu družstiev, proti ktorým sa naši chlapci v predchádzajúcich zápasoch predstavili, výsledok sa im podobal ako vajce vajcu. Výhru síce neočakával ani najväčší optimista, ale prehra na nulu je veľkým sklamaním. Ešteže sa blíži vianočná prestávka, počas ktorej hádam hráči načerpajú novú energiu do odvetnej časti sezóny.

U súperov sa predstavili zostávajúce družstvá. B-čko vycestovalo za súperom na Nižnú Bocu, ktorá v tejto sezóne podáva veľmi dobré výsledky a v tabuľke sa drží na popredných miestach. To sa potvrdilo aj v tomto zápase a keďže sa naše družstvo nepredstavilo v najsilnejšej zostave, výsledok zápasu 5:13 nie je až takým veľkým prekvapením.

C-čko vycestovalo do Závažnej Poruby, kde v tejto sezóne hrajú svoje domáce zápasy aj hráči z Pavčinej Lehoty. Tí uzatvárajú tabuľku tejto súťaže a tak bol reálny predpoklad, že víťazstvo si odvezú domov naši hráči. Nič na tom nemenil ani nečakaný problém so zostavou na poslednú chvíľu, keď do zápasu musel nastúpiť jeden z hráčov D-čka.

Domáci hráči sa však vypli k výbornému výkonu a nečakane, ale úplne zaslúžene si pripísali prvé víťazstvo v sezóne a naši prehru 7:11. Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“.

## **9.KOLO 28.11.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom naše družstvá dosiahli nasledovné výsledky.

V sobotu odohrali na domácich stoloch svoje zápasy dve naše družstvá, pričom v obidvoch prípadoch to boli zápasy družstiev z opačných koncov tabuľky. A-čko privítalo súpera z Liskovej, ktorá ešte nedávno bývala naším nie práve obľúbeným súperom, čo sa týka herného štýlu. Momentálne však toto družstvo uzatvára tabuľku 5.ligy, kým naše družstvo je na 2.mieste. Priebeh zápasu odzrkadlil ich postavenie v tabuľke, domáci v ňom nemali žiadny problém a otázkou bolo len konečné skóre. To sa nakoniec zastavilo na čísle 17:1 a je to doteraz naše najvyššie víťazstvo v tejto sezóne.

V opačnom postavení sa nachádza naše D-čko, ktoré privítalo na domácich stoloch družstvo z Demänovej. Aj tu mal zápas, žiaľbohu pre nás, jednoznačný priebeh a našim hráčom sa ani tentokrát nepodarilo zastaviť sériu vysokých prehier. Tretia prehra na nulu z posledných štyroch zápasov, to je naozaj čierna séria, akú asi v našej histórii nenájdeme. Pravdou je, že chlapci hrajú zápasy sami bez pomoci starších skúsenejších hráčov, ale aj napriek tomu by 1-2 body mali dosiahnuť, najmä keď aj súper pristupuje k zápasom s nimi trochu laxnejšie. Body si však musia uhrat' sami a zatiaľ to nezvládajú. V 6.lige účinkuje len 11 družstiev a tak má vždy jedno z nich voľno. To tentokrát pripadlo na naše B-čko, takže u súpera sa predstavilo v tomto kole len C-čko. A to priamo u lídra 1.triedy v Jamníku, ktorý ešte nestratil ani bod. Tento stav platí aj po tomto zápase, ktorý žiaľ vôbec nevyšiel dvom našim hráčom. A s takýmto výpadkom to na takého kvalitného a skúseneho súpera nemohlo stačiť. Aj keď zostávajúci hráči bojovali, stačilo to len na konečný výsledok 7:11.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“.

## **8.KOLO 20.-21.11.2015**



Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom naše družstvá ešte vylepšili minulotýždňovú bilanciu.

V piatok predohrávalo svoj zápas A-čko, ktoré zavítalo do Smrečian. Vzájomné zápasy týchto súperov bývajú väčšinou vyrovnané a ani tento zápas nebol výnimkou. Súperi sa počas celého zápasu striedali v jednobodovom vedení, keď v jednotlivých zápasoch nebola núdza o prekvapivé zvraty aj ich výsledky. Koncovku však lepšie zvládli naši hráči, keď poslednú rundu vyhrali 3:1 a tým aj celý zápas 10:8.

V sobotu odohralo v Smrečanoch svoj zápas aj D-čko. Vzhľadom na rozdiel vo výkonnosti hráčov obidvoch družstiev sme nemali veľké neočakávania, ale dosiahnutý výsledok je sklamaním. Ďalšia prehra na nulu a dokonca len dva získané sety nastoľujú otázku, ako pokračovať ďalej. Po sľubnom úvode sezóny sú posledné tri výsledky riadnou sprchou. Donekonečna prehrávať nebaví nikoho, najmä ak sa výsledky nezlepšujú, skôr naopak.

V sobotu sa doma predstavil naše zostávajúce družstvá a obidve mali značné problémy so zostavou. B-čko privítalo nepríjemného súpera z Bobrovca, s ktorým za posledné tri roky nedosiahlo ani len remízu. Navyše jeden z našich hráčov bol aj zdravotne indisponovaný. Zápas však napriek tomu zvládli skvele, hráči podali výborný výkon a odmenou im bolo vysoké víťazstvo v pomere 14:4. Pritom jednotlivé zápasy boli pomerne vyrovnané, ale v rozhodujúcich chvíľach mali istejšiu ruku a pevnejšie nervy naši hráči.

C-čko privítalo na domácich stoloch družstvo ZdŠ Lipt.Mikuláš. V obidvoch družstvách chýbali hráči zo základu súpisky a s týmto hendikepom sa lepšie vyrovnali naši. Po prehraných štvorhrách rýchlo vyrovnali stav a ešte do polovice stretnutia sa dostali do tesného vedenia. A hoci hostia nezložili zbrane a snažili sa strhnúť víťazstvo na svoju stranu, naši hráči si získané vedenie udržali až do konca a zvíťazili 10:8.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“.

## **7.KOLO 11.-14.11.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom naše družstvá dosiahli kladnú bilanciu.

Už v stredu predohrávalo svoj zápas C-čko, ktoré sa predstavilo na horúcich stoloch susednej Dúbravy. Obidve družstvá sa pohybujú v horných priečkach tabuľky a tak to bolo derby ako remeň. Po

vyrovnanom úvode sa zo stavu 3:3 domáci dostali do vedenia 8:4 a zdalo sa, že zápas dotiahnu do víťazného konca. Naši hráči však nezložili zbrane a skvelým záverom sa im podarilo vyrovnať na 9:9, čo je vzhľadom na priebeh zápasu výborný výsledok.

V sobotu odohralo svoj zápas u súpera aj B-čko, ktoré sa predstavilo vo Vitalite L.Hrádok. V zápase jednoznačne dominovali naši hráči, ktorí sa v úvode dostali do 3-bodového vedenia a toto si počas celého zápasu postupne zvyšovali až po konečný výsledok 12:6.

V sobotu odohrali na domácich stoloch svoje zápasy naše zostávajúce družstvá. A-čko privítalo súpera z ŠKST Ružomberok, s ktorým má dlhodobejšie problém uhrať dobrý výsledok. V tejto sezóne však tento súper nemá taký kvalitný káder a pohybuje sa v spodnej časti tabuľky. Tomu zodpovedal aj priebeh zápasu, domáci v ňom nemali žiadny problém a aj napriek tréningovému tempu dosiahli jednoznačné víťazstvo 15:3.

D-čko privítalo na domácich stoloch družstvo z Podtúrne. Po minulotýždňovom debakli síce podali naši chlapci lepší výkon, ale ani tentokrát to zďaleka nestačilo na kvalitnejších hráčov hostí. Konečný výsledok 2:16 verne odráža rozdiel vo výkonnosti hráčov oboch družstiev.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“.

## **6.KOLO, 6.-7.11.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, po ktorom už všetky naše družstvá majú minimálne jednu prehru.

V piatok odohralo svoj zápas u súpera vo Vitalite L.Hrádok A-čko. Bol to súboj dvoch družstiev, ktoré do tohto zápasu ešte nestratili ani bod a podľa súpisiek sú aj aspirantami na konečné umiestnenie v prvej trojke. Tomu zodpovedal aj priebeh stretnutia, v ktorom nebola núdza o skvelé výmeny a dramatické zvraty. Dve tretiny zápasu bolo vyrovnaných herne aj výsledkovo, ale od stavu 6:6 zvládli posledné zápasy lepšie domáci a tak si naše A-čko zaknihovalo prvú prehru v súťaži v pomere 6:12.

V sobotu odohrali svoje zápasy na domácich stoloch dve družstvá. B-čko privítalo ambiciózneho súpera z Lipt.Jána, ktorý mal do tohto zápasu okrem jednej remízy samé víťazstvá a netajú sa postupovými ambíciami. Naopak, naše družstvo malo za sebou sériu dvoch prehier a zápasy s týmto družstvom mu v posledných rokoch moc nesesedeli.

V tomto zápase však naši hráči podali skvelý výkon, od úvodu sa dostali do vedenia a aj keď hosti znížili z 1:5 na 4:5, opätovnou šnúrou štyroch bodov naši prakticky rozhodli o zápase. V závere ešte umocnili svoj dobrý kolektívny výkon ďalšími bodmi a tak sa zápas nakoniec skončil až nečakane vysokým víťazstvom 12:6.

Súčasne s týmto zápasom odohralo svoj zápas aj C-čko, ktoré privítalo súpera z Ilanova. Zápas mal až nečakane jednoznačný priebeh, keď naši hráči získali prvých osem zápasov vo svoj prospech. Po takomto úvode sa dostali k slovu aj hráči súpera, ale domáci si už svoj náskok ustrážili a zápas doviedli v pohode do víťazného konca. Výsledok bol rovnaký, ako na susedných stoloch dosiahlo B-čko, teda 12:6.

U súpera sa v tomto kole predstavilo naše D-čko, keď zavítalo do susednej Dúbravy. Tento zápas sa však našim hráčom vôbec nevydaril a pripísalo si najvyššiu tohtoročnú prehru 0:18. Získali dokonca len tri sety, čo je ich historicky najvyššia prehra. Snahu našim hráčom uprieť nemožno, ale okrem bojovnosti musia pridať aj hernú kvalitu. A tá sa dá dosiahnuť len tréningom, kde sa ukazujú ich najväčšie rezervy – v (ne)účasti ale aj v ich priebehu. Palicu však nikto nad nimi neláme, ale ich prístup musí byť adekvátny vytvoreným podmienkam a aj ich vlastným očakávaniam.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **5.KOLO 23.-24.10.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sa však našim družstvám nedarilo podľa predstáv a celkovou bilanciou sme napodobnili úvodné kolo.

Už v piatok odohrali svoje zápasy u súperov naše dve družstvá. B-čko sa predstavilo v Demänovej, a hoci súper nenastúpil v najsilnejšom zložení, naši hráči mu aj napriek tomu nestačili. Pritom zápas sa pre nás vyvíjal celkom dobre a v polovici zápasu sme ešte viedli 6:5. Zo zostávajúcich siedmich zápasov však bolo až šesť v réžii domácich a tak sa zápas skončil výsledkom 7:11.

V piatok vycestovali za súperom do Nižnej Boce aj hráči C-čka a v zápase dostal príležitosť aj nádejný Miško Javorek. Po slabšom úvode, keď sme prehrávali už 1:5, sa dokázali naši hráči vzchopiť a dokonca vyrovnali na 8:8. Posledné dva zápasy však strhli na svoju stranu domáci a tak sme nakoniec prehrali 8:10.

D-čko privítalo na domácich stoloch vedúce družstvo z Východnej. Tento zápas mal jednoznačný priebeh, keď rozdiel vo výkonnosti hráčov oboch družstiev bol až príliš veľký. Aj napriek tomu však naši hráči nezložili zbrane a dokázali súpera v niektorých fázach zápasov celkom slušne potrápiť. Výsledkom sú dva získané body a celkový výsledok 2:16.

Jediné víťazstvo tak v tomto kole zaznamenalo opäť len A-čko, ktoré privítalo súpera z Východnej. Oproti vlaňajšej sezóne sa toto družstvo oslabilo a tak sme tentokrát boli jednoznačným favoritom. Aj keď v úvode zápasu boli niektoré zápasy celkom vyrovnané, všetky ich nakoniec zvládli lepšie naši hráči. Úspešný začiatok nás dostal do pohody a body na našom konte utešene pribúdali. Hostia až v závere zápasu skorigovali hrozivo vyzerajúce skóre, zápas sa však aj tak skončil naším jednoznačným víťazstvom 15:3.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“. Budúci víkend je z dôvodu sviatkov vo všetkých súťažiach prestávka a najbližšie zápasy odohráme v termíne 6.-7.11.

#### **4.KOLO, 16.-17.10.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sme dosiahli vyrovnanú bilanciu.

V piatok predohrávalo svoj zápas B-čko, keď na domácich stoloch privítalo súpera z ŠKST L.Mikuláš. Zápas mal veľmi dobrú úroveň, o čo sa pričínili hráči obidvoch družstiev. Naši hráči sa v úvode dostali do 1-2 bodového vedenia, ktoré si udržiavali až do stavu 8:6. Koncovku duelu však vôbec nezvládli a hoci boli takmer celý zápas vo vedení, nakoniec ho stratili v pomere 8:10.

V piatok vycestovali za svojím súperom do Veternej Poruby hráči D-čka, kde odohrali svoj zápas s domácim družstvom B-čka. Naši hráči podali celkom slušný výkon, zabodovali všetci a nenechali to len na pleciach jedného z nich. Napriek tomu to ani tentokrát nestačilo na bodový zisk, keď žiaden z nich nestačil na dvojicu domácich hráčov a zápas sa skončil výsledkom 6:12.

Po týchto dvoch prehrách sme si výsledkovú bilanciu vylepšili v sobotu. Na domácich stoloch privítalo C-čko nepríjemného súpera z Lipt.Petra. Podľa očakávania mal zápas vyrovnaný priebeh a do polovice duelu sa družstvá striedali v 1-bodovom vedení. V druhej polovici však domáci od stavu 4:5 získali 6 víťazstiev a hostia už len v závere skorigovali na 10:8.

Prvýkrát v sezóne vycestovalo za svojim súperom A-čko, keď sa predstavilo u jedného z nováčikov v Ľubochni. V tomto zápase sme boli jednoznačným favoritom a to sa v zápase aj prejavilo. Aj keď niektoré zápasy v úvode boli viac ako vyrovnané, svojimi skúsenosťami ich naši hráči strhli na svoju stranu a tak sa dostali do pohodlného vedenia 7:0, ktoré v ďalšom priebehu udržiavali až do konečného výsledku 13:5.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

### **3.KOLO, 8.-10.10.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sme sa opäť udržali na víťaznej vlne.

Už vo štvrtok predohrávalo svoj zápas B-čko u súpera v Partizánskej Ľupči. Po vyrovnanom úvode od stavu 3:3 naši hráči príkladne zabojovali a v zostávajúcich 12-ich zápasoch dovolili domácim uhrať už len 3 body. Zápas sa tak skončil našim víťazstvom 12:6, keď o víťazstve rozhodla vyššia kvalita a aj väčšia vyrovnanosť kádra.

V sobotu odohralo u toho istého súpera svoj zápas aj C-čko. Tento zápas mal oveľa jednoznačnejší priebeh. Naši hráči od úvodu zobrali opraty zápasu do svojich rúk, svoj náskok neustále zvyšovali a zápas v pohode dovedli do víťazstva 13:5.

Tretíkrát v sezóne sa na domácich stoloch predstavilo A-čko, keď tentokrát privítali súpera z Jamníka. Jeho herný štýl nám moc nevyhovuje a zápasy s týmto súperom bývajú pomerne vyrovnané. V našom drese sa po dlhých rokoch predstavil aj Dušan Hrnčiar a jeho výkon do bodky naplnil naše očakávania. Aj jeho zásluhou sme súperovi v úvode odskočili a keďže z hostujúcich hráčov okrem Paľa Beňa získali ostatní dokopy len jeden bod, dosiahli sme nečakane vysoké víťazstvo 13:5.

Z rovnakým súperom sa doma stretlo aj D-čko. Hoci hostia prišli na zápas len v trojici, opäť sa prejavila vyššia kvalita ich hráčov. Aj keď domáci bojovali, na súpera ani tentokrát nestačili a prehrali 6:12. Ich jediný bod z hry opäť získal Miško Javorek; ak bude pokračovať v svojom prístupe k tréningu a zápasom, mohol by byť príslubom do našej stolnotenisovej budúcnosti.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“



## **2.KOLO, 3.10.2015**

Cez víkend pokračovali súťaže v stolnom tenise ďalším kolom, v ktorom sa pomer víťazstiev a prehiev oproti minulému kolu otočil.

Kvôli problémom súpera s hracou miestnosťou odohralo A-čko svoj zápas s Bešeňovou na domácich stoloch v sobotu krátko popoludní. Posledné výsledky s týmto súperom boli pre nás priaznivé, preto sme aj do tohto zápasu nastúpili sebavedome. Aj keď úvodné zápasy boli pomerne vyrovnané, všetky sa skončili víťazstvom našich hráčov a tak sme sa dostali do výrazného náskoku. Posledné zápasy však lepšie zvládli hostia, ktorý tak skorigovali nepriaznivý priebeh na konečný výsledok 10:8.

Doma odohrali svoje zápasy aj B-čko a C-čko. Prvé menované družstvo privítalo na svojich stoloch staronového účastníka z Hýb. Domáci sa chceli rehabilitovať za minulotýždňovú prehru, opäť však nemohli nastúpiť v kompletnom zložení, navyše Maťo Javorek tesne predtým odohral aj zápas za A-čko. Tieto komplikácie však našich hráčov skôr „nakopli“ k dobrým výkonom. Od úvodu sa domáci dostali do vedenia, ktoré postupne zvyšovali a hosťom až v závere dovolili skorigovať výsledok na prijateľných 11:7.

C-čko nastúpilo na svoj zápas proti súperovi z Podtúrne. Obidve družstvá nenastúpili v najsilnejšom zložení a tak sa dal očakávať vyrovnaný súboj. V úvode sa dostali naši do 1-2 bodového vedenia, ktoré si udržiavali počas celého zápasu. V závere zápasu ho dokonca dokázali ešte aj zvýšiť a tak sa zápas skončil rovnako 11:7.

U súpera tak tento víkend nastúpilo len D-čko, keď vycestovalo za súperom do Bobrovca. Tentokrát nastúpili na zápas len mladí hráči, ktorým to skúsený súper poriadne sťažil. Zápas mal jednostranný priebeh a naši hráči dokázali až v závere získať nejaké víťazstvá. Tomu zodpovedá aj konečný výsledok 2:16.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **SEZÓNA ZAČALA, 1.KOLO 25-26.9.2015**

Počas víkendu 25-26.9.2015 sa začala ďalšia stolnotenisová sezóna, v ktorej budú opäť účinkovať štyri naše družstvá. Za zelené a modré stolnotenisové stoly sa po dlhšej odmlke v našom drese vracia Dušan Hrnčiar a po zdravotnej prestávke aj Branko Kubík. Veríme, že svojimi skúsenosťami a herným výkonom pomôžu našim družstvám



k dobrým výsledkom. Začiatok súťaže však našim družstvám nevyšiel podľa predstáv.

Už v piatok odohralo svoj prvý zápas B-čko, ktoré začínalo u súpera na horúcej pôde v Dúbrave. Na poslednú chvíľu došlo kvôli zdravotným problémom jedného z hráčov k zmene v zostave a táto skutočnosť akoby poznačila výkony ostatných hráčov. Domáci od úvodu diktovali tempo zápasu, ktorému naši hráči prekvapivo nestačili. To sa napokon odrazilo aj na konečnom výsledku 7:11.

V sobotu odohrali svoje zápasy aj naše zostávajúce družstvá. C-čko vycestovalo na prvý zápas do Liptovskej Porúbky. Po vyrovnanom úvode sa naši hráči dostali do sľubného vedenia 7:5, ale záver zápasu im vôbec nevyšiel a celý zápas prehrali 8:10.

D-čko privítalo na domácich stoloch nováčika z Pavlovej Vsi. Našich mladých hráčov posilnil nestarnúci Karol Zubaj a spolu s Miškom Javorkom udržiavali až do polovice zápasu šancu na prvé víťazstvo tohto družstva. Posledné zápasy však lepšie zvládli vyrovnanejší hostia a tak si domáci zaknihovali prehru 6:12.

Jediné víťazstvo tak v úvodnom kole zaznamenalo len A-čko, ktoré privítalo súpera z SCP Ružomberok. Je to nevyspytateľné družstvo, ktoré často dokáže prekvapiť aj favoritov. Tomu zodpovedal aj úvod zápasu, kde sa odohrali veľmi vyrovnané zápasy a výsledok zápasu bol tesný. Potom však nasledovala šnúra našich deviatich víťazstiev a zápas sa skončil jednoznačným víťazstvom 13:5.

Výsledky jednotlivých družstiev si môžete pozrieť v kolónke „SÚŤAŽE“

## **MÁRIO OBHÁJIL**

Dňa 19.9.2015 sa vo Východnej uskutočnil stolnotenisový turnaj, ktorý už tradične na začiatku sezóny pripravili členovia domáceho stolnotenisového oddielu. Vo dvojhre obhájil svoje vlaňajšie víťazstvo Mário Humený, keď vo finále porazil Milana Jurkoviča ml. z ŠKST Ružomberok. Mário, gratulujeme k úspešnému vystúpeniu a nech Ti to sype aj v sezóne!

## **OPÄŤ MÁME POHÁR**

Na vylosovaní novej sezóny 5.ligy dňa 9.9.2015 prevzal z rúk člena VV OSTZ Liptovský Mikuláš p. Dušana Kuba zástupca nášho klubu

pohár za tretie miesto, ktoré v tejto súťažnej triede v sezóne 2014/15 získalo družstvo Ľubel'a „A“. GRATULUJEME!!!

## **SEZÓNA ZAČÍNA**

Všetky stolnotenisové súťaže, v ktorých účinkujú naše družstvá v sezóne 2015/2016, štartujú v 39. kalendárnom týždni. Prvé zápasy odohrajú naše družstvá 26.09.2015.

## **NÁVRAT STRATENÉHO SYNA**

Po siedmich sezónach, ktoré strávil v rôznych súťažiach ako hráč Hlohovca, sa vracia do materského klubu Dušan Hrnčiar. Naposledy u nás aktívne pôsobil v sezóne 2006/2007, kde úspešne účinkoval v najvyššej oblastnej súťaži okresov Lipt. Mikuláš a Ružomberok. Nasledujúci súťažný ročník už kvôli pracovným povinnostiam neodohral a od sezóny 2008/2009 pôsobil v Hlohovci. Tu sa postupne prepracoval z nižších súťaží až po pôsobenie v 3.lige, kde bol jedným z lídrov svojho družstva. Zmena pracovného pôsobiska ho priviedla do rodnej obce a tak sme využili túto možnosť a opäť ho zaradili medzi hráčov nášho klubu. Veríme, že zdravotné problémy, ktoré mu v minulej sezóne nedovoľovali zapojiť sa aktívne do zápasov, už pominuli a že nám svojimi výkonmi pomôže k dobrému umiestneniu.